

百姓认可才是真的好,中国肉制品十大品牌评比活动揭晓

# 喜旺稳居山东第一 全国第二

**本报讯** 日前,2015年中国肉制品行业十大品牌评选网络投票活动结束,中国肉制品十大品牌排行最终揭晓,喜旺公司以绝对优势稳居十大品牌排行榜山东第一,全国第二!

本次评选以“稳定大型企业发展、带动行业品牌化发展”为目标,以促进民族品牌为主题,面向肉制品行业开展评选。活动异常火爆,受到新浪、网易、人民、新华、中国网等70多家知名网络媒体高度关注,是国内肉制品行业大型权威品牌评选活动。经过紧张激烈的网上投票、资质审核以及消费者商誉评价,本次评比于1月7日完美降下帷幕,喜旺公司最终斩获中国肉制品十大品牌排行榜山东第一,全国第二。

喜旺获此殊荣,依赖的是消费者的喜爱与支持,凭借的是喜旺20年来对品质如一的不断追求。20年的厚积薄发,让喜旺获得消费者的信赖,获得各界的赞誉。记者近日还走访了喜旺在烟台的几家连锁店,随机采访了几位正在购买喜旺产品的消费者。一位刘女士告诉记者:“喜旺名声大,味道又棒,这么多年买肉制品就认准喜旺。得这个奖项是实至名归。”旁边年纪稍大的一位老人也说:“喜旺口味好,产品质量没的说。多少年的老牌子了,东西干净,咱吃的也放心。”

记者还了解到,喜旺公司是全国酱卤肉制品生产卓越企业,是“世界肉类组织金牌会员”,是“国家认定企业技术中心”,是“国家农产品加工技术研发专业猪肉领域分中心”。喜旺公司承担了国家“十一五”、“十二五”科技攻关计划、国家农业部948计划、国家科技部星火计划等重大科研项目,公



喜旺连锁店。



喜旺现代化的科研中心。

司科研中心是山东省科技厅唯一认定的“山东省中式肉制品加工工程技术研究中心”,是“山东省企业技术中心”。同时,喜旺还是“第一届全国内禽蛋制品标准化技术委员会委员”,主导了国家《低温肉制品质量安全要求》、《酱卤肉

制品》、《中式香肠》等一系列标准的编写、修订工作。在美国奥罗拉信息调查公司对山东省肉食品市场的调查中,喜旺的顾客满意度全省排名第一。

2014年5月,喜旺集团加拿大研发生产中心在加拿大阿尔伯塔

省肉类产品评比中,更是斩获冠军宝座,是加拿大阿省食品届历史上首次中国品牌获此殊荣。2015年1月,喜旺集团加拿大研发中心作为唯一的食品加工企业,也是唯一由政府提名的企业,荣获中加合作卓越企业奖。

## 喜旺集团所获荣誉

2015年中国肉制品行业十大品牌评选网络投票活动,喜旺公司以绝对优势稳居十大品牌排行榜山东第一,全国第二!

喜旺公司是“世界肉类组织金牌会员”、“国家认定企业技术中心”、“国家农产品加工技术研发专业猪肉领域分中心”

喜旺公司是“世界肉类组织金牌会员”、“国家认定企业技术中心”

喜旺公司承担了国家“十五”、“十二五”科技攻关计划、国家农业部948计划、国家科技部星火计划等重大科研项目

2014年5月,喜旺集团加拿大研发生产中心在加拿大阿尔伯塔省肉类产品评比中,更是斩获冠军宝座

## 一汽丰田超额完成2015年销售目标

对于大部分的汽车厂商来说,2015年的离去,大概算是一种解脱。因为这一年大家实在过得不咋滴。但令人欣慰的是,刚刚跨入2016,就已经有人高调宣布:我们超额完成了2015年的销售目标。这个厂商就是一汽丰田。根据一汽丰田公开发布的年度销量数据,2015年度一汽丰田最终销量数字定格在61.8万辆,超过了年初制定的全年61万辆的销售目标,相比2014年增长5%。这个最终成绩,相信足以让一汽丰田的员工们开开心心地领一个大红包过年了。

## 临淄区教育中心:扎实做好论文指导工作

近日,临淄区教育中心东北农大2014春专本科学员论文指导工作顺利完成。为做好这一工作,学校认真选择论文指导教师。论文指导教师耐心、细心,并多年负责论文指导工作,经验丰富,经过几个月的跟踪指导,顺利完成,论文已上交东北农业大学。

(李彩红)

## 临淄区2015年度冬季退役士兵职业技能培训开班

1月5日,临淄区2015年度冬季退役士兵职业技能培训开班典礼在临淄区教育中心举行,去年12月退役的70多名士兵在教育中心接受为期3个月的免费职业技能培训。本次培训突出实用性,引导他们从“最可爱的人”成为“最有用的人”。为鼓励他们继续学习,教育中心免费赠送了学员2.5年的大专或本科学历学习。最后,兔八哥集团现场进行了招聘。

(李明霞)

## 挂失

沂源县南麻镇圣家庄村村民委员会组织机构代码证(B47645113)正副本丢失,声明作废。

带上喜旺回家过年

喜旺 Siwin Foods

喜旺·金牌

礼盒团购热线: 18953520266

上天猫有惊喜